
Dato mi je pet svojstava koja nisu bila prije mene
data nikome

Džabir b. Abdullah, radijallahu 'anhuma, prenosi da je Allahov Poslanik, sallallahu alejhi
ve sellem, rekao: "Dato mi je pet svojstava koja nisu bila prije mene data nikome : 1.

potpomognut sam strahom koji neprijatelji osjećaju na daljini jednomjesečnog
putovanja; 2. cijela površina Zemlje učinjena mi je mjestom za obavljanje namaza i

sredstvom za čišćenje i gdje god kojeg čovjeka iz mog ummeta zatekne namaz neka tu i
klanja; 3. dozvoljen mi je ratni plijen; 4. dato mi je pravo zauzimanja (šefa' at); 5. svaki

vjerovjesnik bio je poslan samo svom narodu, dok sam ja poslan cijelome čovječanstvu."
[صحيح] [متفق عليه]

Hadis  nam  govori  o  tome  da  je  Poslanik,  sallallahu  alejhi  ve  sellem,  nad  ostalim
vjerovjesnicima odlikovan sa pet osobina: Prva posebnost jeste da je Allah Uzvišeni pomogao
Poslanika i učvrstio ga protiv njegovih neprijatelja i to putem straha kojeg je ulio u njihova
srca, kojeg oni osjećaju i zbog njega slabe, pa makar Poslanik, sallallahu alejhi alejhi ve
sellem, bio od njih udaljen koliko je mjesec dana hoda. Druga posebnost kojom je Allah
Uzvišeni počastvovao ovog plemenitog Poslanika i njegove sljedbenike jeste što im je zemlju
učinio pogodnom za obavljanje namaza i da gdje god ih zadesi vrijeme namaza da klanjaju.
Također, oni koji su bili prije nas, nisu se mogli očistiti osim vodom, dok sljedbenici ovog
ummeta, ako ne nađu ili ne mogu koristiti vodu, mogu koristiti zemlju. Treća posebnost jeste
dozvola uzimanja plijena koji se osvoji u ratu sa nevjernicima. Četvrta posebnost jeste da je
Allah Uzvišen podario Poslaniku, sallallahu alejhi ve sellem, mogućnost da se zauzima velikim
šefatom, kako bi otpočelo suđenje i tako se olakšalo ljudima. Peta počast koja je podarena
Poslaniku, sallallahu alejhi ve sellem, jeste da su raniji vjerovjesnici bili slati samo svojim
narodima, dok je vjerozakon koji je objavljen našem Poslaniku odgovarajući za svako vrijeme
i mjesto, upućen je svim ljudima i džinima.
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